

“五一”小长假带动车市升温

# 新车型特惠价买车挺合算

本报见习记者 赵兴

历经近三个月的不温不火之后,泰城车商终于盼来了“五一”小长假——销售旺季从此拉开帷幕。记者从上海大众、风行菱智、东风日产、吉利英伦等车商处了解到,三天假期展厅客流比平时多了不少,最多的表示“翻了一番”,成交量也跟着不断上涨,每天十几台销量为旺季开了个好头。

## 上市新车带动销售

今年的“五一”车市,人气肯定是赶超往年的,其原因就是有许多上海车展上刚亮相的新车纷纷到店。不少一季度上市的新车,更是加入降价促销的行列中,让消费者享受到不少实惠。

从较高端的国产奥迪Q3、沃尔沃V40和奔驰新A级,到竞争最激烈的中端家用轿车,如东风标致新款308、2013款宝骏630、江淮和悦A30、斯柯达昕锐、新桑塔纳和新捷达……新车或亮相或上市,自然吸引不少眼球。

“我今天特地来看江淮和悦新RS,了解下行情。价格合适的话,准备试驾一



(资料片)

下。”一位“80后”辛女士向记者表示,新车刚上市,价格还是贵了点。“我先看看,或许秋天车展,或许年底买,降价了就出手。”

想买新桑塔纳的黄先生,也四处找人打听有无优惠,在车展上谈好了,“五一”小长假首日就到上海大众金驰4S订了一辆。金驰4S店市场部王欣介绍,刚发布的“新桑塔纳”和此前上市的新朗逸热度很高,销量也很好。

风行博泰4S店市场经理李晨告诉记者,今年“五一”期间销售了30台左右,不只比平时好得多,比去年“五一”也有了不小增长。“主要是得益于刚刚上市的2013款菱智M5、M3、V3,关注新车的买家不在

少数。”

## 商家延续“五一”特惠

记者在走访中发现,除了新车上市,“五一”车市的另一个关键词是“优惠”。今年许多4S店选择借势“五一”促销余热,顺延“限时放价”时长,欲在5月中旬实现新突破。

事实上,5月车市大促销在4月份已初现端倪。四月中旬开始,泰城车市的促销力度持续加大,一些经销商打出“五一提前放价”的宣传口号。很多4S店从4月21日本报春季车展结束后,一直没有收紧优惠。

泰安金泰英伦4S店总经理赵文平介绍,现在主要是消化春季车展的订单

和潜在客户,但是优惠政策没做太大调整,“大家都想多卖点车,所以各家的优惠力度都咬得很死。”

“五一”假期,展厅优惠活动层出不穷,限时特价、大礼包、现金直降、包牌价、特价车、砸金蛋、抽手机等促销手法随处可见。作为购车者最为关注的现金优惠,记者发现,由于涉及促销车型多,故让利幅度略有不同。除了刚刚上市的新车外,优惠幅度普遍在5000元到3万元不等。

据了解,有些4S店没有特别为“五一”假期制定优惠措施,是为了中下旬推出优惠力度比较大的活动。“虽然还没定准活动具体内容,但是到时候优惠政策肯定空前。”王欣说。

行道上,轮胎的帘布层受损的几率接近百分之百。即便是将车子长时间停放在有高度差的位置,轮胎的帘布层也会因为长时间处于扭曲状态而降低性能,这对于轮胎抗冲击是不利的。这些都是在日常使用过程中,由于人为原因造成的轮胎损坏,即便再坚固的轮胎也会因此发生鼓包。

如果一定要上人行道,我们应该尽量让车头与马路边石保持垂直,以尽量缓慢的速度驶上人行道。如果可能,最好在路边垫上一块砖头再通过。在日常的驾驶和停放中,应尽量让轮胎处于平整的路面。如果必须在恶劣路况中行驶,那么一定要尽量放慢车速,这可以使轮胎的危害降低到最小。定期对轮胎进行交叉换位、让轮胎保持正常胎压范围也有利于延长轮胎的使用寿命。

(程青)

## 上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



## 2013款新帕萨特 领世而行

有一种光芒,穿透所有黑暗,刻划前行的方向。  
有一种璀璨,汇聚所有明亮,投射梦想的心路。  
2013款新帕萨特,领先配备晶灿LED日间行车灯,白天与黑夜交相辉映,以光芒勾勒驰骋的万千光华,创新搭载尊享级静音科技,有效隔绝行车噪音,缔造静谧驾乘感受。全方位智能升级版PLA自动泊车系统,全面解放双手,轻松拥有更广阔的天地。  
唯识者,见不凡。

## New Passat 新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

买大众 到金驰! 上海大众泰安金驰4S店与您相约4.29—5.1泰山广场车展!

城市展厅:6118278 城市展厅地址:泰安市东岳大街东首消防支队东临

销售热线:8878787 24小时服务热线:8878800 4S店地址:泰安市长城路满庄北华君汽车城北临



Das Auto.